



# 生活像糖一样甜

## ——“蜜糖镇”女孩的甜蜜心事

创意团体“蜜糖镇”里的成员是一群热爱生活、热衷手工的女孩。她们的创作灵感有时来源于女孩之间的惺惺相惜，有时也来自一些梦境。把每个女孩子的梦编织在一起，就成了糖一般甜蜜的美好事物。

### ■ 小动物别针惹人爱

“蜜糖镇”成员之一Keat，以做一些可爱的小鸟、小猫造型的别针而小有名气。

Keat觉得鸟既美丽又古怪，明明能飞，却总被关在笼子里，仿佛永远不会被驯养。在Keat心里，她一直希望拥有一只真心依赖自己的小鸟，会温顺地停靠在自己的肩上。于是，她开始设计小鸟别针。她说，有了它，你就不必用笼子把鸟关起来，只要温柔对待它，它就会停在你身上。

猫也是Keat喜欢的动物，她觉得猫的脸上总有着微妙的表情。于是，她一针一线绣出一个个猫脸，琢磨它们的表情变化。Keat说，这样随心随意的制作心情，就像是将一粒不知名的种子种在花盆里，过了一段日子，看到它，竟然开出了好看的花。

**■ 充满信任的“蜜糖镇”**  
朴树唱过：“我们的生活甜得像糖。”于是，创意团体“蜜糖镇”的名字由此而来。

虽说固定成员只有5个人，可每次聚在一起时总有一些新朋友加入。在Keat看来，“蜜糖镇”是一个充满信任和温暖的地方。她说：“‘蜜糖镇’的居民都是美丽可爱的女孩，慢吞吞的性子，喜欢各种好看的东西。我们不是为了赢利而创作，而是为了记录那些感动的时刻。”

芒果味的奶茶



1

2

# 慈善义卖，奉献爱心

小学，日前一款名为“时尚·爱心”的慈善T恤在上海进行了义卖。

在义卖会上，T恤设计者——名模杜鹃，讲述了自己的设计感想：这款白色T恤胸前有一颗彩色爱心，爱心由“hope, love、分享、希望”等鼓舞人心的字眼汇集而成，她希望所有的穿着者穿上它后，随时随地都可以传递爱心。在现场，购买T恤的朋友排起了长队，大家纷纷用实际行动来帮助灾区同胞。

如今，越来越多的明星运用自己的号召力参与公益活动，奉献爱心。就像杜鹃所说的，参与这类活动能感受到的是发自内心的快乐。

卢冷



前不久，重庆遭受暴雨侵袭，连日的洪灾致使灾区人民有家无法回。各地闻讯后纷纷伸出援助之手。为了重建重庆市永川县某

3



进念设计·佳园装潢

上海市著名商标  
全国守合同重信用企业



# 佳园·屋全新推出

每平方米(使用面积) 980元/1180元/1380元

## 三款装修特惠套餐

敬请光临佳园·屋实景样板房展示中心

——吴中路[1998]号(外环线路口)——

咨询电话:54858671 64780127

多项装修选项任您轻松选择 更多精彩内容请点击: www.chinajiayuan.com

旗舰店:华阳路20号(近万航渡路口)  
电话:62522840 62118850

海上福居:大连路950号海上7楼(飞虹路口)  
电话:65555204 64184070

佳园居:吴中路1998号(外环线路口)  
电话:64780127 54858671



# 8·19,我们的纪念日

立秋一过，懵懵懂懂的夏天就渐行渐远。只是，那份甜蜜还是保留了下来。所以，用“七夕”去纪念这个难忘的夏天，纪念一起走过的每一条马路，纪念每一个感动的瞬间。对于相爱的人来说，每分每秒，都值得写进日记，贴上爱的标签。

主题:爱在游乐场

地点:锦江乐园

你可以说它老套，也可以说它矫情，但是，Twins这两个小妮子，还是将游乐场里的爱情唱到你心动：“游乐园颜色像卡片，旋转木马带我们在飞，我的手让你牵，爱情原来是最香浓咖啡杯。”瞧，华丽的灯光让皇家宫殿般的旋转木马变得晶莹剔透，拥有七彩变幻灯光的摩天轮本身就是夜晚申城的一道亮丽景观，夜晚的游乐场的确拥有了童话世界的气质。

喜欢惊险刺激的情侣可以尝试一下“探空飞梭”，和跳楼机不同，探空飞梭能让你体会垂直而上火箭升空的快感；而来自意大利的灯光型豪华海盗船，则会让你有坐上“黑珍珠号”的幻觉。喜欢亲水的情侣可以去感受一下“皇家溜溜船”、“峡谷漂流”、“溶洞飞车”、“急流勇进”等水上游乐项目，让凉爽的夏夜多一份清凉。

主题:情在微醺时

地点:帝王学院

传统“七夕”，也可以想一些别样的庆贺方法，比如一起来调制一杯酒，情在微醺时，让爱情也得到升华。

这个夏天，世界巡演的太阳马戏让人领略了太阳城堡的魅力，而也许有许多人不知道，另一个全球巡演的“酒文化学院”，正在上海搭起帐篷。穿着苏格兰民族服装的服务生和吹着苏格兰风笛的演奏者，从你面前走过，仿佛让你置身于苏格兰的乡间酒吧。

在这里，你可以学会如何调制威士忌。调酒师告诉我们，初学者可用五种基本的威士忌进行调制：单一谷物威士忌是主要成分，要占到40%-50%；另外四种分别是富含个性和果香的高地威士忌、口感强烈的斯佩塞、具有清甜麦芽味道的低地威士忌以及含有烟熏气味的艾雷岛。这四种可以根据个人的口味以任意比例混合。威士



忌在融合的同时，情感也在慢慢融合和升华，这才是最浪漫的事情。

主题:合影来留念

地点:上海杜莎夫人蜡像馆

用合影的方式来见证爱情，也不失为一个好主意。只是，别忘了为你们的感情找一个见证人，比如共同的偶像贝克汉姆。觉得不可思议？当然，现在在上海亮相的只是“赝品”——小贝蜡像。值得一提的是，小贝蜡像身穿银色战袍，这是银河队十二年来首次为欢迎一名球星加盟而重新设计的球衣。除了小贝外，你还能在这里找到许多别的大牌明星，平时遥不可及，在这里，就像是亲切的邻里。而在这样一个特殊的日子里，为自己留一份特殊的合影，才是符合“我们的纪念日”的最佳方案吧。

张莹 叶子文 杨建正 摄